

**PROCESSO DE COMPRAS Nº 074/2018  
COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 074/2018  
TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO MÉDICO – MARCAPASSO EXTERNO  
TEMPORÁRIO**

**ERRATA**

A Santa Casa de Misericórdia de Belo Horizonte comunica ERRATA do Edital pertinente ao Processo em questão. No subitem 12.1, ONDE SE LÊ: “12.1 - As despesas decorrentes do contrato (...) Convênio nº 851457/2018 – (...) 6151000000.”, LEIA-SE “12.1 - As despesas decorrentes do contrato (...) Convênio nº 851457/2017 – (...) 6151000000.”. ONDE SE LÊ “No ANEXO V, cláusula 1º - DO OBJETO O presente Contrato (...) **Convênio nº 851457/2018**, (...) transcrição.”, LEIA-SE: “No ANEXO V, cláusula 1º - DO OBJETO O presente Contrato (...) **Convênio nº 851457/2017**, (...) transcrição.”.

Permanecem inalteradas as demais condições.

Belo Horizonte - MG, 26 de Novembro de 2019.

**Luiz Fernando de Freitas Magalhães**  
Gerência de Suprimentos e Logística